
Код та назва дисципліни 
 1-223-3_ Догляд за пацієнтом з захворюваннями органів 
травлення 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
223 Медсестринство / ОП Медсестринство 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості) Доцент Шендрик Л.М. 

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
Четвертий курс, 7 семестр 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як анатомія 

людини, фізіологія людини, патоморфологія, 
пропедевтика внутрішніх хвороб, основи медсестринства, 
клінічне медсестринство у внутрішній медицині, 

психологія спілкування в медичній сфері. 

Що буде вивчатися 

Специфічним предметом вивчення догляду за пацієнтом 
із захворюваннями органів травлення є вивчення 
клінічних проявів, методів та схем обстеження, основних 

положень про етіологію і патогенез, основи профілактики 
і лікування захворювань органів травлення. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Опанування даної дисципліни допоможе медичній сестрі 
складати комплекс заходів, спрямованих на 

підтримку/відновлення сил хворого, створення для нього 
умов, що сприяють швидкому 
одужанню/попередженню/профілактиці ускладнень 

захворювань органів травлення. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Проводити діагностику захворювань органів травлення; 
планувати медсестринські втручання; координувати дії за 
допомогою поєднання декількох навичок для 

забезпечення харчування пацієнта; організовувати та 
проводити навчання пацієнтів та членів їхніх родин з 

питань захворювань органів травлення. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я 

і його змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), 
обмежень можливості повноцінної життєдіяльності при 
захворюваннях органів травлення. Здатність виявляти 

зв’язок клінічних проявів захворювань з результатами 
додаткових методів дослідження. Здатність 

організовувати та надавати невідкладну допомогу при 
різних гострих станах. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 
для мовних та творчих дисциплін) 

 

 


